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Notulen: 

Plenaire vergadering 

Bewoners Netwerk Venlo-Zuid 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Datum: Woensdag 12 maart 2025 
 
Locatie: Gemeenschapshuis ‘de Zwanenhaof’ te Venlo 
 
Aanwezig: 16 (incl. bestuur, Incluzio en Stadsdeelmanager) 
 
 

1. Welkom/ Vaststellen agenda 
De voorzitter (Dhr. T. (Tom) Doesborg) heet alle aanwezigen welkom op deze plenaire 
vergadering. 
De voorzitter haalt onze ‘huisregels’ aan. Hij benadrukt dat iedere deelnemer aan de 
plenaire vergaderingen van het Bewonersnetwerk het recht heeft om zijn/ haar ‘zegje’ 
te mogen doen mits dit respectvol is naar de andere deelnemers/ overige betrokken 
personen/partijen en dat het iedere deelnemers ‘plicht’ is om hier met respect mee 
om te gaan. 
 
Afhankelijk van de komst van de spreker Dhr. G. (Guus) Benders wordt de agenda 
hierop aangepast. Door het voorstellen van een nieuw bestuurslid naar voren halen. 

 
Vastgestelde agenda 
1. Welkom/ vaststellen agenda 
2. Ingekomen stukken 
3. Mededelingen 
4. Notulen vergadering 11 december 2024 
5. Voordracht nieuw bestuurslid 
6. Warmtenet door Dhr. P. (Pieter) van de Rijdt (omgevingsmanager gemeente 

Venlo) 
7. Kerkklok OLV-Kerk door Dhr. G. (Guus) Benders (betrokken buurtbewoner) 
8. Verslag kascontrolecommissie door Dhr. T. (Teun) Hol en Mevr. Chr. (Christel 

Brieschke) 
9. Rondvraag 
10. Afsluiting 

 
 
 
2. Ingekomen stukken 

De voorzitter neemt de lijst met ingekomen stukken door. Indien er geïnteresseerden 
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zijn die de stukken willen inzien, of meer details willen hebben, is er de mogelijkheid 
om de ingekomen stukken, tijdens de pauze of na de vergadering in te zien. 
  

 
3. Mededelingen 

Verplaatsing van de volgende plenaire vergadering van 5 juni 2025 naar 12 juni 2025. 
 

 
4. Verslag van 12 december 2024 

Er zijn geen aan- of opmerkingen gekomen op het genoemde verslag. 
 
Actiepunten vorige vergadering: 
- Opzetten buurtapp rivierenbuurt: Hier is te weinig animo/ geen actieve behoefte 

voor Er dient zich geen nieuwe ‘app beheerder’ aan. Dhr. L. (Lucien) Haenen geeft 
aan het e.e.a. te hebben uitgezocht hoe dit met wabp.nl werkt. Bij vragen kunt u 
zich bij Dhr. L. (Lucien) Haenen melden. 
Deze actie wordt gesloten. 

- Aparte avond t.b.v. nieuwe parkeerbeleid: Hier is nog geen actie ondernomen 
- Penvoerder aanstellen ‘Mural Dentjens’ project: Street Culture Venlo heeft zich 

hiervoor ‘aangemeld’ (vernoemd in de ingekomen stukken door de voorzitter). 
 
 

5. Voorstellen nieuw bestuurslid 
De voorzitter stelt Dhr. M. (Marco) Stoppazzoni voor als mogelijk nieuw bestuurslid. 
Als bestuur willen we Dhr. M. Stoppazzoni graag de kans geven om onze werkwijze 
eigen te maken. In die hoedanigheid zal Dhr. M. Stoppazzoni toetreden als algemeen 
bestuurslid. 
Met het aftreden van Dhr. T. (Tom) Doesborg per 12 juni 2025 is er nog steeds 1 
vacante positie binnen het bestuur. De bestuursleden zullen nog moeten kijken hoe de 
voorzittersrol voorlopig zal worden ingevuld. 
De voorzitter legt de (schriftelijke) stemprocedure uit. Alleen de bewoners en het 
bestuur mag deelnemen aan de stemming, die later tijdens een van de sprekers zal 
worden gehouden. Daarna is het de beurt aan Dhr. M. Stoppazzoni om zich voor te 
stellen. 
 
 
Uitslag stemming toetreding Dhr. M. (Marco) Stoppazzoni 
De stemmen zijn op papier uitgebracht en opgehaald en geteld door 
Dhr. E. (Ed) Bastiaans. 
Uitslag: 12 stemmen – 9x JA – 3x Blanco 
Per direct treedt Dhr. M. Stoppazzoni toe tot het bestuur. 
 
 

6. Kerkklok OLV-Kerk door Dhr. G. (Guus) Benders (betrokken buurtbewoner) 

Dhr. G. (Guus) Benders vertelt dat hij een betrokken buurtbewoner is. Mede omdat hij 
dicht bij de kerk woont. Hierdoor vindt hij het belangrijk dat minimaal het uurwerk 
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weer operationeel wordt. Nadat hij zich hierin verdiept heeft, heeft hij een 
crowdfundingactie opgezet. 
 
De kerk is heel transparant in het verstrekken van gegevens: 
- Wat gaat het allemaal kosten; 
- Waar zijn er allemaal al ‘potjes’ (stand 12-03-2025) 

▪ De kerk € 5.000,- 
▪ VG ‘de Kwas’ € 1.111,- 
▪ Zusters in Steyl € 3.000,- 
▪ Overige acties` € 3.900,- 
▪ Crowdfunding €     800,- 
▪ Totaal € 11.811,- 

 
Om meer bekendheid onder de ‘burgers’ te krijgen heeft hij posters en flyers 
ontworpen en laten drukken. Deze zijn al in een deel van de wijk huis-aan- huis 
rondgebracht. De posters zullen bij het winkelcentrum worden opgehangen. 
Iedereen die wil meedoen kan een flyer of poster krijgen. 
 
Daarna wordt Dhr. G. (Guus) Benders bedankt. Vanwege zijn werkzaamheden moet hij 
direct vertrekken. 
 
Het bestuur legt de vergadering voor om een bijdrage vanuit de reserves van het 
Bewonersnetwerk te willen bijdragen onder voorwaarde dat de reparatie van het uur- 
en luidwerk wordt uitgevoerd (opdracht is verstrekt). 
Het beoogde bedrag is € 7.500,-. 
 
Er komt een vraag of dit niet te veel is ten opzichte van de totale reserves. De 
penningmeester ligt dit toe. De beoogde € 7.500,- is ongeveer 20% van de reserves en 
het grootste bedrag dat door het bewonersnetwerk ooit is bijgedragen. 
 
Via een mondelinge stemming wordt het plan voor de bijdrage. Er wordt door de 
vergadering unanieme steun uitgesproken en zal de bijdrage worden bekendgemaakt 
bij het kerkbestuur. 

 
 
Pauze 

 
 
7. Warmtenet door Dhr. P. (Pieter) van de Rijdt (omgevingsmanager gemeente Venlo) 

Dhr. P. (Pieter) van de Rijdt is omgevingsmanager bij de gemeente Venlo en geen 
onbekende in de wijk Venlo-Zuid (voorheen stadsdeelmanager in Venlo-Zuid). In zijn 
huidige rol is hij betrokken bij de komst van het warmtenet in Venlo-Zuid. 
Dhr. P. van de Rijdt heeft een algemeen verhaal over het waarom en wat is een 
warmtenet: 
- Waarom: Het heeft allemaal met het klimaat te maken en dat we er wat aan 

moeten doen. 
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- Waarom: Venlo- Zuid (enkele buurten): Venlo-Zuid en met name de buurten: 
Hagerhof oost, Hagerhof west, Sinselveld en Krekelveld zijn vanwege diverse feiten 
omtrent de woningen en ligging aan de Maas uiterst interessant. 
o Verhouding huur/ koopwoningen 
o Behoorlijk woningdichtheid 
o Ligging t.o.v. de Maas (Maaswater wordt gebruikt om warmte te onttrekken) 

- Waarom: Een warmtenet: Dit is een collectieve voorziening en past zeer goed bij 
een buurten in een wijk als Venlo-Zuid 

Dhr. P. (Pieter) van de Rijdt laat een (promotie)film zien van de firma Linthorst BV, 
waaraan de aanbesteding van het warmtenet is vergunt. Deze korte film laat duidelijk 
de potentie van de beoogde techniek zien. 
 
In vogelvlucht wordt er bij de voormalige velden van Quick Boys een energiecentrale 
gebouwd. Deze centrale zal het water in een (nog te ondergronds te bouwen) 
opslagbassin verwarmen. Dit zal met name gebeuren indien het elektriciteitsnetwerk 
het minst belast is (win-win). 
Er wordt nog gekeken of het eventuele warmteoverschot van het VieCuri ziekenhuis 
ook kan worden gebruikt. 
 
Uit de vergadering komen de geijkte vragen. Hierop nodig Dhr. L. (Lucien) Haenen 
nodigt alle aanwezigen uit om op 17 maart 2025 naar de bijeenkomst van het 
meedenkteam te komen. Tijdens deze bijeenkomst gaan we dieper op de materie en 
de komst van het warmtenet in.  
 

 
8. Verslag kascontrolecommissie door Dhr. T. (Teun) Hol en Mevr. Chr. (Christel) 

Brieschke 

De kascommissie bestaande uit Mevr. Chr. (Christel) Brieschke en Dhr. T. (Teun) Hol 
hebben op 26 februari 2025 alle relevante kasstukken ingezien en gecontroleerd. Bij 
deze controle waren tevens de penningmeester (Dhr. J (Jack) Driessen) en de vice 
penningmeester (Dhr. L. (Lucien) Haenen) aanwezig. 
Tijdens de kascontrole zijn er door de kascommissie geen onregelmatigheden 
geconstateerd. En ze adviseren de vergadering om het bestuur te dechargeren voor 
het boekjaar 2024. De vergadering volgt dit advies en besluit dit. 
 
De voorzitter deelt mede dat de deelname van mevr. Chr. (Christel) Brieschke al 2x 
heeft deelgenomen aan de kascommissie dat zij dit jaar niet wederom plaats mag 
nemen in de kascommissie. Dhr. T (Teun) Hol mag nog 1 jaar deelnemen. De voorzitter 
vraagt de aanwezigen of er interesse is om mevr. Chr. (Christel) Brieschke op te volgen. 
Mevr. M. (Marij) Vermulst en Dhr. R. (Roel) Peeters zullen toetreden tot de 
kascommissie voor het boekjaar 2025. 
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9. Rondvraag 
Bestuurslid (Dhr. E. (Ed) Bastiaans) vraagt of de vergadering goed verlopen is. Dit naar 
aanleiding van de roerige vergadering van jl. Tevens spoort hij de aanwezigen aan om 
zich met ideeën te melden bij de secretaris (Dhr. J. (Jack) Driessen). 
 
Een van de aanwezigen vraagt of het mogelijk is om de sprekers eerst hun ‘verhaal’ te 
laten vertellen en pas aansluitend vragen te stellen. 
De voorzitter meldt dat dit de keuze van de spreker is. 
 
Een van de aanwezigen vraagt of er een financieel jaarverslag is/ komt van het 
Bewonersnetwerk. 
De penningmeester (Dhr. J. (Jack) Driessen) meldt dat er wel een terugblik wordt 
opgenomen in de wijkkrant maar dat er niet per definitie een jaarverslag wordt 
uitgebracht. De penningmeester zal eventueel in beraad nemen (met het bestuur) of 
dit vanaf het boekjaar 2025 meerwaarde zal bieden. 
 
 

10. Afsluiting 
De voorzitter sluit af met het bedanken van alle aanwezigen voor hun komst. 
De volgende vergadering is op donderdag 12 juni 2025 om 19:00uur in  
gemeenschapshuis ‘de Zwanehaof’ te Venlo. 
 

11.  Acties 
 

Actie Door Datum Status 

Aparte avond t.b.v. nieuwe 
parkeerbeleid 

Bestuur/ 
Stadsdeelmanager 

? - 

    

    

    

    

 


